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Ata do dia 16/10/13 

ATA Nº 039/13 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e treze, às dezenove 

horas, reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel 

Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Luciano Contini - 

PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana Veronese 

Viecelli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto 

Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do 

PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o 

número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde 

procedeu com a oração o Vereador Fabiano Sabei. Após, Passou-se para o 

Expediente do Executivo: Projeto de Lei nº 031 o mesmo foi lido e encaminhado 

para apreciação das comissões competentes. Passou-se para o Expediente do 

Legislativo: Indicação nº 072 a mesma foi lida e encaminhada para 

conhecimento das autoridades competentes. Moção de Repúdio nº 004 a 

mesma foi lida e encaminhada para a apreciação das comissões competentes. 

Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) 

para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande 

Expediente, onde fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores 1)-Fabiano 

Sabei saudou a todos e cumprimentou as professoras Juliana e Adriana pelo dia 

do professor e falou da Indicação de sua autoria para colocar uma monitora no 

transporte que vai para a APAE em Garibaldi acha que é uma necessidade 

extrema, pois as crianças vão se sentir bem serão cuidadas na viagem e 

permanecerão sendo cuidadas pela mesma monitora, assim, as mães ficarão 

mais tranquilas em casa e desenvolvem seus trabalhos, pois sabem que seus 

filhos voltarão bem.  Em relação à Moção falou que as APAEs não podem ser 

extintas de jeito nenhum todos têm direito de escolher entre a escola regular e a 

escola de atendimento especial. 2)-Luciano Contini  passou a coordenação dos 

trabalhos ao vice-presidente Fabiano Sabei, saudou a todos registrou que hoje 

estava fazendo o trabalho de motorista e aproveitou para acompanhar as 

pessoas na visita aos agricultores na região de Carlos Barbosa e Farroupilha 

que trabalham com produtos ecológicos e são integrados  ao  Centro   Ecológico  
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de Ipê.  Disse que se veem os agricultores tratando os produtos de calção e 

chinelo entram na lavoura a qualquer hora, não tem agrotóxicos, e os produtos 

são de qualidade  e  bonitos.   Estão entregando no mercado Zafari que é uma 

rede e depois é distribuído em vários pontos percebe-se que vale a pena.  

Diversos produtores daqui estão interessados e hoje estiveram visitando os 

municípios citados.  Temos que dar todo apoio à Câmara já mostrou isso e 

estamos aqui para ajudar. Em relação à Moção de Repúdio que querem extinguir 

as  APAEs que presta o atendimento diferenciado  aos alunos que necessitam e 

precisam de um atendimento diferenciado,  comentou que é comovente e temos 

aqui 02 mães que passam por isso.  Praticamente tirar os recursos das APAEs é 

extinguir, elas não sobrevivem mais, mas  vamos fazer a nossa parte e tentar 

manter estas escolas, o município ajuda com o transporte para levar os alunos.  

Apoia a Indicação de autoria do Vereador Fabiano Sabei para colocar uma 

monitora no transporte que vai para a APAE. Comentou que no ano passado a 

Dorisa (mãe de uma aluna que frequenta a APAE), fez este pedido e, eles 

(vereadores) estão aqui para atender o povo.  Conversou com o Prefeito no ano 

passado referente a isso. Falou: (Luciano) que é válido, pois alguém pode cair e 

se machucar, concorda com está Indicação. Hoje chegou a ambulância nova já 

está no Parque de Máquinas, veio cem mil reais do Governo e o restante o 

Município colocou, será feito o emplacamento e depois estará à disposição para 

dar um bom atendimento, sabemos que o atendimento já é bom na saúde, mas 

quando utilizam a ambulância é porque realmente estão precisando. Agradeceu 

ao Governo do Estado por disponibilizar a verba junto com o município que fez a 

contrapartida. A ambulância está à disposição dos munícipes. 3) Vandemir Pilatti 

– saudou a todos e iniciou dizendo que vai subscrever a Moção de Repúdio  pois, 

vê-se roubos e  agora  querem tirar uma coisa que beneficia as pessoas de 

bastante necessidade é uma dificuldade que as famílias tem, em  ter o cuidado 

com estas pessoas que precisam de um cuidado diferente, tanto falam de saúde e 

educação não estão pensando no lógico da questão, vê-se que é muita mídia 

temos aqui 02 pessoas que tem está necessidade nas famílias precisamos 

representar nosso município  e levar para os nossos Deputados que são os que 

votam. Disse: a gente fica indignado vê-se roubos todos os dias é uma pena, não 

sebe se este pessoal está pensando em nós ou pensando no dinheiro que 

recebem.  É muito interessante que a Moção saja enviada e depois dar um 

acompanhamento e conversar com estas pessoas para que tenham  uma   

diferenciação,    isso     é     tipo      o      que     aconteceu     com      os     tratores  
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(emplacamentos) e com a Emater que queriam tirar a parte técnica, que tanto 

incentivam a agricultura, tivemos que nos mobilizar para isso ser revertido.  

Estava acompanhando na Certel a 02 ou 03 anos o pedido de um trabalho e, 

conversando com pessoas da Resteleira disseram que estão trocando os 

transformadores e os postes de luz, tudo é em longo prazo, mas se insistirmos a 

gente consegue, parabeniza ao Presidente Irineo que deu este olhar em fazer a 

obra sem custos, pena que não é assim com a RGE sabe que tem vários 

problemas e não estão conseguindo resolver sempre tem que investir. Em relação 

às estradas falou que o secretário está de parabéns, agora com máquinas novas 

somente com a parte da organização  se  pode fazer muito mais e não vai ter 

custo em oficinas. Na sexta-feira esteve na reunião no CTG em Garibaldi sobre a 

produção de uva organizada pelo Sindicato e Ibravim estava presente o 

Presidente da Fenachamp, pelo que entendeu tem que se organizar com a 

produção tem países querendo produzir ecológico, neste ponto estamos 

atrasados. Esteve conversando com o pessoal da Embrapa disseram que têm 

vários tipos de uva, a questão é que precisa dar uma parada, pode ser estudado, 

mas não adianta só lançar produtos para plantar se o foco é outro. São várias 

reuniões que não dão certeza das coisas, não sebe se neste método vamos ter 

um futuro bom ou se a tendência é piorar.  Acha que na produção de agrotóxicos 

é necessário reunir as empresas que produzem.   O Chile já tem estudos na parte 

de tratamentos para a produção de 2020, mas, vê-se que estão jogando a parte 

da produção para os agricultores, a parte dos cuidados dos defensivos eles não 

estão fazendo.  Disse: não é somente a parte do agricultor é necessário que as 

empresas mudem a produção de agrotóxicos, fazer estudos não sabe se teremos 

um futuro bom como explanam falam... mas não está bem direcionado. Na 

sequência passou-se para a Ordem do dia: Projeto de Lei nº 031 que “Inclui a 

Festa de São Cristóvão e dos Motoristas no Calendário de Eventos Oficiais do 

Município” O mesmo foi aprovado por unanimidade. Moção de Repúdio nº 004 a 

mesma foi aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais 

pertinentes à Mesa. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, 

da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo 

Senhor Presidente e 1º Secretária assinada.  

 

Adriana Rossi Mattei                                     Luciano Contini 

1º secretária                                                      Presidente 
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